

民政事務局常任秘書長出席「香港基督少年軍臻訓中心奉獻禮暨五十周年紀念活動開幕禮」致辭全文（只有中文）

\* \* \* \* \*

以下為民政事務局常任秘書長尤曾嘉麗今日（二月十五日）出席「香港基督少年軍臻訓中心奉獻禮暨五十周年紀念活動開幕禮」的致辭全文：（只有中文）

李會長、胡主席、李議員、各位嘉賓、各位基督少年軍導師及隊員：

今天我非常高興出席香港基督少年軍五十周年紀念活動的開幕禮，以及臻訓中心奉獻禮。

香港基督少年軍自一九五九年成立以來，不斷壯大，至今已擁有大約二百六十支分隊、近萬名會員。基督少年軍一直以基督教信仰，技能、領袖和義工訓練，以及多元化的團體活動，引導青少年健康成長，協助青少年建立自律自愛的價值觀、行善助人的精神。今年是香港基督少年軍成立五十周年紀念。在這半個世紀，基督少年軍立己立人，貢獻社會；在推動青少年事務發展上，卓有建樹，成為青少年團體的楷模。

新設的臻訓中心正好再一次見證基督少年軍對青少年工作的承擔。臻訓中心的戶外歷奇活動，讓青少年在樂趣中，促進身心發展，培養堅毅不屈、奮勇向上的精神，達到「回應使命、盡展潛能、貢獻社羣」的目標。我相信臻訓中心將會為香港培育新一代對生活積極、對社會有使命感的年青人。

民政事務局有幾個重點項目希望得到你們積極配合和參與。第一為東亞運動會。今年12月5至13日舉行。但之前100日200日倒數會有大型社區參與活動。明天在記者簡佈會再詳細公布「活力東亞」、「綠色東亞」及「文化東亞」的內容。第二為西九龍文化區落成前奏活動。政府致力推動青年藝術家各項表演及視覺藝術活動，必須得到你們同時策動欣賞團隊配合我們建造觀眾群的工程，因為這是西九要在亞洲脫穎而出的重要成功因素。第三是建國六十週年活動。

今年適值建國六十周年，民政事務局會與青少年團體緊密合作，在學校以外加強推行富教育意味內地及海外考察交流活動。香港基督少年軍一直是我們的好伙伴，相信我們在這方面會有很多合作的機會。希望大家攜手培養心繫家國、而富國際視野的年青一代。

過去五十年，香港基督少年軍上下一心，努力不懈，為社會栽培了許多優秀的公民和領袖。展望未來，我深信基督少年軍定能承先啓後，繼續造福青少年、

造福社會。最後，我謹祝香港基督少年軍百尺竿頭，更進一步，並預祝各項紀念活動圓滿成功。

多謝各位。

完

二〇〇九年二月十五日（星期日）